
UDRUŽENJE ZA POLITIČKE NAUKE SRBIJE 
I 

UNIVERZITET U BEOGRADU - FAKULTET POLITIČKIH NAUKA

pozivaju Vas na Sabor politikologa - godišnju međunarodnu 
naučnu konferenciju pod nazivom

POLITIKA: NAUKA I PROFESIJA

Konferencija će se održati u Beogradu, na Fakultetu političkih nauka od 28-30. septembra 
2012. godine 

U prilogu Vam dostavljamo osnovni programski okvir i teme o kojima će se raspravljati na 
konferenciji. Skup se organizuje u okviru projekta „Politički identitet Srbije u regionalnom i  
globalnom kontekstu“ koji finansijski podržava Ministarstvo prosvete i nauke Republike 
Srbije. 

Molimo Vas da potvrdite učešće na konferenciji i izjasnite se da li želite da govorite na 
nekom od predviđenih panela, najkasnije do 06. jula 2012. godine. 
Vaše prijave pošaljite na mail adresu kontakt osobe Udruženja za političke nauke Srbije 
Biljane Đorđević: biljana.djordjevic@fpn.bg.ac.rs ili na fax: 2491-501. Za sva dodatna 
pitanja možete pozvati telefon: 011/3092-821.

Imajući u vidu Vaš dosadašnji rad, uvereni smo da ćete Vašim učešćem znatno doprineti 
uspehu konferencije.

Organizatori snose troškove smeštaja.

S poštovanjem,

Udruženje za političke nauke Srbije Fakultet političkih nauka
prof. dr Milan Podunavac         prof. dr Ilija Vujačić
Predsednik Dekan

mailto:biljana.djordjevic@fpn.bg.ac.rs


Programski okvir konferencije

Mada utemeljenje politikologije i institucionalna izgradnja političkih nauka u Srbiji 
ima najdužu tradiciju u prostoru centralne i  jugoistočne Evrope, društvena uloga i 
odgovornost poltikologije i politikologa ostala je potpuno van domašaja akademske i 
političke javnosti. Uticaj politikologije izražava se, ne samo regrutovanjem političke 
klase, diplomatske i novinarske profesije iz reda politikologa u čemu su odlučujuću 
ulogu imale Diplomatsko - novinarska akedemija (1952) i  Visoka škola političkih 
nauka  (1962),  Fakultet  političkih  nauka  (1968)  i  Udruženje  za  političke  nauke 
Jugoslavije/Srbije  (1954),  već  i  važnoj  ulozi  u  oblikovanju  ključnih  političkih  i 
ideoloških strategija u razvoju jugoslovenskog i srpskog društva.

Osnovna je ambicija ovoga projekta da se u različitim formama istraživanja i analiza, 
dobije celovita slika o snazi socijalnog kapitala politikologije i jasnije odredi uloga 
politikoga u procesima ekonomskog razvoja, političke i demokratske konsolidacije 
Srbije i njezine uloge u regionalnim i međunarodnim integracijama. 

Glavne teme konferencije:

1. uticaj glavnih teorijskih i političkih familija na razvoj srpske politikogije 
(liberalizam, konzervativizam, marksizam),

2. teorijsko nasleđe 19. i 20. veka (J. Grujić. V. Jovanović, Đ. Tasić. S. 
Jovanović, S. Marković itd), 

3. proces institucionalizacije politikologije u 20. veku (sistemi i institucije, 
interesi i politički procesi, ideologije, teorija međunarodnih odnosa, politička 
javnost i političko komunciranje), 

4. mesto i uloga srpske politikologije u regionalnom i evropskom kontesktu,
5. profesionalno organizovanje politikologa (Udruženje diplomiranih studenata) i 

analiza društvene uloge i odgovornosti politikologa u institucijama države, 
političkih stranaka i civilnog društva. 

Glavni cilj ovako organizovanog i kompleksnog projekta je da se veliki socijalni 
kapital politikologije na organizovan i efikasan naćin stavi u funkciju društvenog 
razvoja, demokratske konsolidacije i podizanja međunarodne uloge i ugleda Srbije. 


